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6,29

6,00

Totale Questionari

Voto Medio Complessivo (domanda A-I)

Voto Medio Complessivo (domanda J)

29

Indagine di soddisfazione presso la Direzione Sviluppo Economico - Settore Commercio - 
SUAP

anno 2012 - 2014

Questionari
12
17

Sede 
Mestre
Venezia

Voto Medio Complessivo

6,00

6,21

5,50

5,95

5,50

6,12

6,85

6,69

6,81

6,81

5,00 5,20 5,40 5,60 5,80 6,00 6,20 6,40 6,60 6,80 7,00

J. In una scala da 1 a 10 come valuta complessivamente il servizio

offerto?

I. Adeguatezza del materiale informativo presente sul sito internet

pagina Settore Commercio - SUAP

H. Adeguatezza del materiale informativo fornito dagli uffici

G. Idoneità degli ambienti di ricevimento dell’utenza

F. Adeguatezza dei tempi di risposta degli uffici

E. Completezza delle comunicazioni con riferimenti previsti dalla

norma (ufficio, responsabile, tempi conclusione procedura)

D. Conoscenza delle procedure da parte degli operatori (anche

rispetto alle novità normative)

C. Capacità degli operatori a spiegare in modo comprensibile

B. Capacità degli operatori di illustrare in modo adeguato le

procedure da seguire

A. Capacità degli operatori di ascoltare in modo adeguato le sue

problematiche/esigenze
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ALTRE INFORMAZIONI

N. Con quale frequenza si rivolge mediamente a questo ufficio? 

37,9%

10,3%

44,8%

6,9%

0,0% 5,0% 10,0% 15,0% 20,0% 25,0% 30,0% 35,0% 40,0% 45,0% 50,0%

Almeno una volta al mese

Almeno una volta alla
settimana

Raramente

Mai fino ad ora

O. É a conoscenza della possibilità di reperire informazioni e modulistica in internet?

93,1%

6,9%

0,0% 10,0% 20,0% 30,0% 40,0% 50,0% 60,0% 70,0% 80,0% 90,0% 100,0%

Sì

No

L. A quale ufficio del Settore Commercio - SUAP si rivolge comn maggiore frequenza? 

55,2%

6,9%

0,0%

13,8%

6,9%

3,4%

10,3%

0,0%

3,4%

0,0% 10,0% 20,0% 30,0% 40,0% 50,0% 60,0%

Attività ricettive

Esercizi di somministrazione

Mezzi pubblicitari

Commercio in area privata e artigianali

Commercio in area pubblica

Pubblici spettacoli e Polizia Amministrativa - applicazione
TULPS

Medie e grandi strutture

Spazi aree pubbliche

Altro



ALTRE INFORMAZIONI

Indagine di soddisfazione presso la Direzione Sviluppo Economico - Settore Commercio - 
SUAP

anno 2012 - 2014

P. Utilizza abitualmente lo strumento della PEC (Posta Elettronica Certificata) per inviare al Settore 
Commercio SUAP le SCIA domande/comunicazioni?

48,3%

51,7%

46,0% 47,0% 48,0% 49,0% 50,0% 51,0% 52,0%

Sì

No

R. Sede dell’impresa

79,3%

13,8%

3,4%

3,4%

0,0% 10,0% 20,0% 30,0% 40,0% 50,0% 60,0% 70,0% 80,0% 90,0%

Comune di Venezia

Provincia di Venezia

Regione Veneto

Altro

T. Tipologia utente

62,1%

10,3%

17,2%

6,9%

3,4%

0,0% 10,0% 20,0% 30,0% 40,0% 50,0% 60,0% 70,0%

Società

Ditta individuale

Associazione o ordine professionale

Singolo professionista 

Altro


